

Авторы ролика из ТиНАО дали название представленной ниже видео: "Руководитель окружной жилищной инспекции не знает элементарных основ Жилищного кодекса!"

Жители Ясенева могут свидетельствовать, что исполнительная власть и иная администрация района, также не знает законы и в их функции входит только исполнение поручений вышестоящего руководства. Все эти прогнившие организации работают по телефонограммам, что подтвердил [глава управы района Ясенево А. Толчеев](#).
Закон госслужащим (раньше говорили - дуракам)
- не писАн! Законы и госслужащие живут независимой друг от друга жизнью.

Вот уже более года руководитель окружной жилищной инспекции Троицкого и Новомосковского округов города Москвы Костылев Вадим Алексеевич «терроризирует» целый район города Московский. Начиная с октября 2017 года, в районе созданы восемь товариществ собственников недвижимости. Однако чиновник окружной ГЖИ своими действиями препятствует нормальному функционированию товариществ, откровенно лоббируя интересы управляющей компании «Пик-комфорт», навязанной собственникам через конкурс. На прием к начальнику ГЖИ Костылеву пришли председатели ТСЖ трех многоквартирных домов г. Московский.

{youtube}m83WZRHT6co{/youtube}